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< C Y @ interaktivitataktiksk/book/155.1

B Emilia Tomeckova  moje interaktivne tituly  pouZivatelia  odhlasit

(59)) obsahy dvoch kruhov si v pomere 4 : 9. Vaesi kruh md priemer 12 cm. Vypotitaj
o polomer mensieho kruhu.

Vypoitaj obsah plochy, ktord je nafarbend na Eerveno v tejto dopravnej znatke,
ok 2vonku je ohranicend kruznicou s polomerom 20 cm a Sirka medzikrusia je 4 cm.

"\ Zakapit tlaent verziu publikécie v eshope

@) PrT-kotcigkppt A @) 3TC-Deditnostdoss A E PLoko,uchopdf A B Zmpooginyppt A D) postodemesiygipdt A Zobrazitviety X
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< C Y @ interaktivitataktiksk/book/155.1

B Emilia Tomeckova  moje interaktivne tituly  pouZivatelia  odhlasit

kruhového zhona s polomerom 5 m?

Mysivyhlodalido plitku syra kruhové diery. Syr md tvar kruhového vyseku s polomerom
20 cm a uhlom 90°. Aki East syra v percentdch mysi zoirali, ak vyhlodali 20 dier

s priemerom 2 cm?

Prezri s kalkulatku na obrdzku. Jej rozmery s 8 cm a 12 cm. TiacidId mojd tvar kruhu
s priemerom 1 cm. Rozmery displeja s 1,5 cm a 7 cm.

2) Zaberaji tatici viac ako 15 % plochy prednej éast kalkulacky?

b) Ak East precine] plochy zaber tmavosiv kryt?

V. KRUH, KRUZNICA

"\ Zakapit tlaent verziu publikécie v eshope

@) PrT-kotcigkppt A @) 3TC-Deditnostdoss A E PLoko,uchopdf A B Zmpooginyppt A D) postodemesiygipdt A Zobrazitviety X
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< C Y @ interaktivitataktiksk/book/155.1

3 -
B Emilia Tomeckova  moje interaktivne tituly  pouZivatelia  odhlasit [og]

Uréi, o Zast obvodu kruhu prejde minitovd rutitka za:
2)15 mindt )20 mindt 925 mindt
)35 minit )45 minit 52 mint

(51) urt, kotko stupirov me stredovy uhol (vrchol m v strede kruinice), ktory zodpoveda:

a) stvrtine kruhu b) polovici kruhu <) pitine kruhu

@ 2 ruh 2 ruh 0 L ruhu
B g @

Lupa mé polomer 3 cm. Akd je dizka plastovej obruby po jej obvode, ak hriibku obruby
‘zanedbdme?

"\ Zakapit tlaent verziu publikécie v eshope

@ por-koscgkprn A | B 3TC-Deditnostudonr A | T PLoke wchopet A B Zmsoogimpe A D posodenicanginpdt A || Zobrasitvietly | X
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B Emilia Tomeckova  moje interaktivne tituly  pouZivatelia  odhlasit

Kolko priesecnikov majd dve kruZnice s polomerom 10 ¢m a 6 cm, ak vedialenost ich
stredov je 3 cm?

(5) Priomka  sodothakrinice kv bode . At e uhol 547

'Dopravnd znatka md vonkasi priemer 60 cm a biely kruh vo vniitri md priemer 48 cm.
Kofko percent povrchu znacky tvori cerveny pruh na jej obvode?

"\ Zakapit tlaent verziu publikécie v eshope

@) PrT-kotcigkppt A @) 3TC-Deditnostdoss A E PLoko,uchopdf A B Zmpooginyppt A D) postodemesiygipdt A Zobrazitviety X
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< C Y @ interaktivitataktiksk/book/155.1

B Emilia Tomeckova  moje interaktivne tituly  pouZivatelia  odhlasit W — O @ 2% ® Q

@Am drdhu prejde hrot minitovej ruticky na hodindch, ak polomer kruhu je 2 cm?

3)23 1 hodinu

b)2a 12 hodin
<)za deis @ >

d)2a 30 mingt

€)7a 35 minit

Vypotitaj priemer prierezu kmeiia stromu, ktorého obvod meria 2,5 m. Vysledok
zaokriihli na dve desatinné miesta.

Kofkokrdt sa ototi koleso automobilu s priemerom 75 cm na drdhe dihej 18,84 km?

"\ Zakapit tlaent verziu publikécie v eshope ' a
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